

连日暴雨致全市11.89万人受灾，直接经济损失6606万元

我市打响防汛抗灾保卫战

本报讯（记者庞贊 通讯员汪学刚）4月2日20时至5日20时，我市普降大到暴雨，降雨量普遍超过150毫米。这场强降雨，导致全市11.89万人受灾，直接经济损失6606万元。

6县市区普降暴雨

昨日，记者从市防汛抗旱指挥部了解到，4月3日至4日，24小时降雨咸安区达69.4毫米，赤壁市87.1毫米、嘉鱼县40.2毫米、崇阳县达126.7毫米、通城县100.9毫米，通山109.3毫米。由于降雨集中，持续时间长，造成我市不少地方遭受了洪涝灾害损失。

4月2日晚上8时至5日晚8时，全市降雨量普遍超过150毫米，最大雨量站回头山达245.4毫米。

暴雨造成隽水河、淦河等多条河流及水库塘堰水位猛涨。崇阳县城多处淹水，全市有122座水库溢洪，其中大型1座，中型3座；陆水水库水位超过汛限水位，4日泄流量最高达2300立方米每秒。

45个乡镇受灾

市防汛抗旱指挥部工作人员介绍，截止4月5日20时统计，暴雨造成我市崇阳、通城、通山、咸安四县区损失较重。目前全市6个县市区共有45个乡镇受灾，受灾人口11.89万人。农作物受灾面积13.7万亩，水产养殖损失面积1.31万亩，全市农房倒塌损坏408间，临时紧急转移1928人。

暴雨还造成了交通、通讯中断和水利设施损坏。全市公路中断34条次，供电中断19条次、通讯中断21条次、损坏堤防92处7.99千米、损坏护岸96处、损坏水闸10座、损坏灌溉设施43处、冲毁塘坝17座，造成直接经济损失6606万元，其中水利设施损失1572万元。

各部门全力保安全度汛

面对暴雨灾情，我市各级领导高度重视，市委、市政府主要领导亲自安排部署防范暴雨工作，向各地发出紧急通知，要求各地高度重视清明节期间暴雨防范工作，各级防汛指挥部迅速到岗到位，加强防汛值班防守，确保各类水利工程安全运行。

崇阳县组织60人的核灾队伍第一时间分

赴12个乡镇受灾现场，了解灾情，确保受灾群众有水喝、有饭吃、有房住、有衣穿、有被盖。通山县、通城县也迅速组织人员到各乡镇受灾较重的乡镇进行核灾救灾。嘉鱼县4月4日及5日开启马鞍山泵站10台机组抢排渍水。

4日下午，市水务局、市防办、市气象局、市水文局、咸安区水利局、南川水库管理局、咸安区淦河管理局等相关单位负责人在市防指防汛调度中心召开了淦河流域防汛会商会，就如何搞好城区淦河流域水利工程的防汛调度进行了会商，并迅速实地巡查淦河洪水情况。

与此同时，市水文、气象部门也加强降雨的预报预警和洪水预报，及时为防汛指挥提供决策参考；民政部门迅速组织人员开展报灾核灾工作；全市各大、中、小型水库和塘堰责任人，在第一时间迅速到岗到位，24小时加强汛情监测和预报。

目前，全市没有出现大的险情，所有大中小型水库安然无恙，也没有出现人员伤亡情况。据悉，下一步，我市将加强防汛抗灾工作，密切关注水雨工情，加密会商，加强24小时值班防守，搞好水利工程科学调度，确保安全度汛。



4月4日，来自洪湖、嘉鱼、汉川、蔡甸、鄂州和武汉等地的冬泳爱好者组成“中山舰水文化联盟”，共同发起在洪湖市燕窝镇原新升隆小学内凭吊“‘新升龙’轮遇难77年祭奠25名殉国烈士”活动，近百人冒雨参加了祭奠活动。

记者叶和平 通讯员黎敢/摄

72万游客冒雨来咸宁不是看“海”，而且游玩

清明小长假，咸宁进账3.87亿元

本报讯（记者周阳 通讯员刘明）今年清明小长假，我市出现强降雨天气，但依旧阻挡不了游客的出游热情。昨日，据市旅游局通报，三天来，全市旅游市场以短线亲子游、城郊赏花游、泡温泉以及传统祭扫为出游主题，共接待游客72.58万人次，实现旅游收入3.87亿元，分别比上年增长18.4%和19.2%。

清明小长假，我市主要景点景区迎来旅游

小高峰，市内短线亲子游和来自武汉、湖南、江西等周边城市圈的亲子自驾游客明显上升。节日期间，赤壁古战场接待游客4.68万人次、陆水湖接待游客4.7万人次、隐水洞接待游客6980人、九宫山接待游客5570人次，旅游接待人次和收入与去年同比略有增长。

三天来，市旅游局通过旅游投诉电话“8260848”为旅客和旅游经营单位提供旅游

咨询服务，各涉旅部门坚守一线为游客排忧解难，气象、交通、铁路等部门加强信息引导，市公安局交警部门每天派专人在通往主要景区要道和路口调度车辆，确保游客来得通畅，玩得愉快，走得满意。

据悉，清明小长假，全市旅游运行平稳，安全有序，没有出现重大旅游安全事故和大的旅游质量投诉。

整合资源 便民办税

我市启动第24个税收宣传月活动

本报讯（记者原子 通讯员王昌明 胡庆华）“新常态、新税风”。4月3日，市国税局、地税局联合举行税收宣传月启动仪式，由此拉开我市第24个全国税收宣传月活动的帷幕。

近年来，我市税务部门大力推行网上办税、先办后审、同城通办、免填单、零收费、“三证合一”等多元化便民办税举措，为纳税人提

供高效快捷的纳税服务，积极落实小微企业及出口退税新政等税收优惠政策，不断给力地方经济转型升级。

在今年的税收宣传月期间，市国税局、市地税局将围绕“新常态、新税风”这一主题，联合开展“多维看税收”四大特色项目，除启动仪式的“讲——税收政策我来讲”之外，还有“摄——税收带来咸宁美”、

“问——我为税收来建言”、“访——多彩咸宁税务人”等活动，展示咸宁税务部门推进便民办税春风行动，转变职能、简政放权、放管结合，创新管理服务方式的成效。

在当日的启动仪式上，市国税局、市地税局联合为15名2014年全省纳税信用A级纳税人代表颁发了证书。

交警部门倾力打造“五个交通”

本报讯（记者程统 通讯员房利蓉）4月3日，记者从2015年全市公安交管工作会议上获悉，今年，我市交警部门将全力打造平安、和谐、文明、智能、法治“五个交通”，确保全市道路交通安全态势持续平稳向好。

去年，全市共开展“查四非、打四违”、“百日会战”、城区禁麻等18个专项行动，始终对酒驾、超速等重点违法行为保持高压态势，使40多万起交通违法行为得到纠正，689名交通违法行为人受到行政拘留，197人受到刑事拘

留，确保了全市道路交通安全平稳态势，实现了交通事故四项指数下降、全年未发生一次死亡5人以上重大交通事故的预期目标。

今年，我市要推进公路交通安全体系建设，分步筹建公路交通监控缉查、公安交通集成指挥平台指挥、交通安全执法服务站拦查系统，实现全市公路交通安全大联网、大管控。同时，我市还将优化细化道路交通管理勤务模式，根据道路交通实际变化和特点，及时调整警力、岗点，提高见警率和管事率，实

现治堵保畅常态化；要建立交通事故快速理赔中心，建立公安、检察院、法院、司法、保险共同组成的事故快速理赔机制，通过受理平台、调解平台和裁判结合平台，实现人民调解、行政调解、司法调解“三调联动”的事故调处中心；要持续开展交通违法整治，定期开展超速、超员、酒后驾驶、疲劳驾驶、危化品运输车辆违法行为、校车违法行为等整治活动以及农村道路交通秩序整治等，加大查处打击力度，确保辖区交通安全形势总体平稳。

永安办事处

全力打造“平安永安”

本报讯（记者葛建伟 通讯员徐铁王关 奉城）3日，记者从咸安区永安城区综治维稳信访工作会议上获悉，今年永安办事处将坚持法治引领，创新工作举措等5项工作，全力打造“平安永安”。

去年，该处综治工作在预防和化解社会矛盾、完善社会治安防控体系、夯实基层基础建设等方面做了大量卓有成效的工作。全年共排查发现各类矛盾纠纷337件，调处287件，遏制矛盾纠纷激化184件，预防群体事件发生11件。

今年，该处将坚持“打防并举、标本兼治、预防为主”的方针，重点抓好车站、学校、商场、广场等人口密集场所的人防、物防、技防措施的落实，进一步健全社会稳定评估机制和突发事件应急预案，抓好各类大型群众性活动的监管工作，抓好各类隐患的排查整改，不断提高预防能力和处置水平。



“文明祭扫，平安清明”

奠。“人生后花园，福地帅印山”清明节提供祭扫免费专车(4月4日、4月5日、4月6日)

地址：湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话：0715-8618169 15907241106